
Histoire CM2 – école élémentaire du 12ème km 

La 2ème guerre mondiale : « la guerre éclair » 

 

Questions : 

Après avoir lu et observé tous les 

documents, réponds à ces 

questions. 

 Tu peux le faire de deux façons : 

• soit en imprimant ce questionnaire et en rédigeant les phrases – 

réponses, 

•  soit en répondant à l’oral, avec l’aide d’un membre de ta famille. 

 

1. En quelle année l’Allemagne envahit – elle la Pologne ? 
 

.......................................................................................................................................................... 

 

2. Pourquoi la France et l’Angleterre déclarent – elles la guerre à 

l’Allemagne ? 
.................................................................................................................................................... 

 

3. Observe la carte et réponds aux questions suivantes : 

 

• Quels sont les alliés de l’Allemagne ? 

 
.......................................................................................................................................................... 

 

• Quel est le seul pays que l’Allemagne n’a pas envahi ? 

 
.......................................................................................................................................................... 

 

• Essaie de citer trois pays neutres pendant cette « guerre éclair ». 

 
........................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 



Histoire CM2 – école élémentaire du 12ème km 

La 2ème guerre mondiale : « la guerre éclair »  

Corrigé 

1. En quelle année l’Allemagne envahit – elle la Pologne ? 

La Pologne est envahie par l’armée allemande en septembre 1939. 

2. Pourquoi la France et l’Angleterre déclarent – elles la guerre à 

l’Allemagne ? 

Ce sont des pays alliés de la Pologne depuis le début du XXème siècle. 

3. Observe la carte et réponds aux questions suivantes : 

 

• Quels sont les alliés de l’Allemagne ? 

L’Italie, la Tchécoslovaquie, l’Albanie, la Hongrie et la Bulgarie. 
 

• Quel est le seul pays que l’Allemagne n’a pas envahi ? 

C’est le Royaume Uni. 

• Essaie de citer trois pays neutres pendant cette « guerre éclair ». 

L’Espagne, le Portugal et la Suisse. 
 

Portugal 

Espagne Suisse 

Turquie 


